

華人運動會 昨在美國盛大舉行

2017-04-30 14:14

世界日報 記者啟銘 / 核桃市報導

讚 2

分享

傳送

WhatsApp



貴賓200公尺接力表演賽，世界日報代表隊獲得第一名。圖為經文處處長夏季昌（右三）、世界日報社長郭俊良（左三）與世報參賽者合影。（記者啟銘 / 攝影） 戴啟銘

第27屆海華體育季暨第37屆美國華人運動會29日在核桃高中體育場舉行，活動由美國中華體育聯誼會主辦，南加州中文學校聯合會、南加州中國大專院校聯合校友會、世界日報協辦。駐洛杉磯台北經濟文化辦事處長夏季昌、洛僑中心主任翁桂堂、洛杉磯世界日報社長郭

俊良、核桃市副市長蘇王秀蘭、羅省中華會館共同主席方杰洲、馬培道等出席開幕式。參加賽事各僑社及中文學校代表隊，以分列式入場接受主席台嘉賓檢閱。在首場貴賓200公尺接力賽中，世界日報隊獲得第一名。

運動會於上午約8時30分開始，大會宣布參賽團體列隊入場，共有十餘個僑社及中文學校。走在隊列最前面的是中國大專院校聯合校友會，隊伍中有旗幟方陣及啦啦隊。緊隨其後的是南加州中文學校聯合會。參與賽事的九所中文學校包括爾灣中文學校、西區中文學校、北橙中文學校、富樂頓中文學校、喜瑞都中文學校、惠兒園中文學校、普慕納中文學校、陽光中文學校、聖峪華協中文學校，其中年齡最小不到七歲。喜瑞都中文學校學生在開幕式上，為嘉賓表演多種扯鈴特技，博得大家的熱烈掌聲。

開幕式上舉行聖火接力，由2016年田徑賽總冠軍富樂頓中文學校洪天龍、許麗兒同學代表火炬接力入場。2016年精神總錦標普慕納中文學校許菲、許薇同學代表參賽者宣誓，表示要賽出風格和水平，遵守裁判規則。

夏季昌致辭說，他連續三年參加這項南加華人體育盛事，認為在南加各項體育賽事中，歷史最悠久規模最大，37年從未間斷。參賽者在比賽中展示團隊精神。翁桂堂也勉勵參賽者勝不驕、敗不餒，勇敢拚搏。核桃市副市長蘇王秀蘭代表市府，歡迎大家到核桃市比賽。美國中華體育聯誼會會長張正歐鼓勵參賽者，參與運動促進身心健康，體現運動理想，跑得更快、跳得更高、擲得更遠。

開幕式後，首場比賽項目是貴賓200公尺接力表演賽，世界日報代表隊由伍嘉傑、陳志聖、何冰、趙炯立組成，力拚其它六個隊，奪得第一名。第二名是中文學校聯合會、第三名是美國客家聯合會。拔河比賽中，社會男子組第一名惠兒園中文學校、社會女子組第一名北橙中文學校、男子十歲至12歲組第一名陽光中文學校、女子八歲至九歲組第一名陽光中文學校、男子七歲組及以下，第一名惠兒園中文學校。



普慕納中文學校學生許菲、許薇代表參賽者宣誓。(記者啟銘 / 攝影) 戴啟銘



第27屆海華體育季暨第37屆美國華人運動會29日在核桃高中體育場舉行，圖為參賽隊列隊入場。(記者啟銘 / 攝影) 戴啟銘

聯誼 · 標普

- 網友超愛優惠方案獨家公開

Sponsored Link

延伸閱讀



全國原住民族運動會落幕 成績看這裡

全國原住民族運動會開幕 近4千5選手共聚一堂